

高校毕业生今起可报名“直招士官”

涉及计算机、道路运输等多个专业

新华社北京5月14日电 记者从国防部征兵办公室获悉,2020年从普通高校毕业生中直接招收士官工作全面展开,全国征兵网将于15日开通直招士官网上报名窗口。

据了解,国防部征兵办公室今年将首次面向全国普通高校毕业生直接招收士官,招收专业涉及计算机、道路运输、自动化、

通信、机电设备、机械设计制造、医学技术、语言等专业。招收对象为普通高校毕业生,所学专业符合今年部队提报的岗位需求,优先招收高校应届毕业生。

为实现部队岗位需求与地方应征青年专业特长精准对接,今年直招士官工作将与下半年义务兵征集同步展开,8月1日开始,9月30日结束。网上报名流

程将作相应调整:首先,按照部队所提需求,依托全国征兵网面向社会公开发布招聘信息,组织网上报名;其次,系统梳理各地符合专业要求的高校毕业生报名信息;最后,根据各地应征报名情况,下达各省(区、市)招收计划。

此次直招士官网上报名是全国范围内的初步摸底报名,应征青年完成报名后,要注意跟踪

掌握网上审核情况,及时与应征地兵役机关咨询确认报名结果。符合应征地今年招收范围和专业条件的应征青年,根据当地兵役机关通知要求准时参加体格检查和政治考核。因应征地招收专业和计划限制,未能参加直招士官的合格青年,还可以参加义务兵征集。

经历“0涨3跌6搁浅” 油价仍不调整

本报综合消息 5月14日国内成品油再迎调价窗口,如同此前预期,调整再度搁浅。当日国家发改委表示,按现行成品油价格形成机制,本次汽柴油价格不作调整。本次油价调整是今年以来第9次调价,至此国内成品油调价已出现“0涨3跌6搁浅”的局面,没有一次上涨。

受国际油价暴跌影响,3月17日国内成品油价迎来大幅下调,汽柴油最高零售价分别下调1015元/吨、975元/吨。此后4月2日、4月15日、4月28日三次调价窗口,油价调整均告搁浅。截至5月13日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元,汽柴油价格因触发保护机制而不作调整。

下一次调价窗口将在2020年5月28日24时开启。近期受OPEC+减产和欧美放宽疫情管制的影响,供需预期有所改善,国际原油价格出现小幅反弹。但隆众资讯表示,当前国际原油价格上行动力不足,短期内难以迅速重返40美元/桶,因此预计下一轮调价窗口开启时,大概率将继续触发保护机制,成品油最高零售限价届时或仍将不作调整。

交通运输部有关负责人回应热点

高速收费点基本实现收费金额实时显示

据新华社北京5月14日电 经国务院同意,收费公路5月6日零时起恢复收费。恢复收费一周以来,高速公路联网收费系统运行怎么样?交通运输部有关负责人14日对此进行了回应。

路网运行总体顺畅

截至5月13日零时,优化完善后的高速公路联网收费系统运行平稳有序,路网运行总体顺畅,取消高速公路省界收费站的成效进一步显现。

据这位负责人介绍,5月6日至12日,高速公路总流量由2592.88万辆增长到2729.83万辆,日均增加22.83万辆。其中,客车日均增加4.78万辆,货车日均增加18.05万辆,有力地促进了

复工复产和经济社会秩序恢复。

取消高速公路省界收费站后,全网日均拥堵缓行500米以上收费站数量比2019年同期下降了6.9%,拥堵缓行1000米以上路段比去年同期下降17.54%。

此外,目前61.52%的车辆使用ETC在出入口收费站不停车快捷通行,ETC使用率比去年同期提高了19.32个百分点,其中客车使用ETC比例达到71.2%,货车使用ETC比例也由5月6日的25.9%增长到目前的31.45%。全网通行效率进一步提升。

基本实现收费金额实时显示

这位负责人表示,恢复高速公路收费一周以来,基本实现了收费金额实时显示和“一次通

行、一张账单、一次扣费、一次告知”。

交通运输部统计数据显示,5月6日至12日,全国高速公路共发生通行费交易1.8亿笔,全国9263个收费站、68604条收费车道全部实时显示通行费金额,并按照“显示即扣费”的原则实施收费。

据介绍,全国各地417家ETC合作银行全部按照统一模板规范发送扣费短信。各地还提供了App、小程序及微信公众号等缴费信息和账单查询渠道,方便消费者查询和监督。

推动“撤站”工作不断深入

取消高速公路省界收费站后,全国高速公路形成了“一张

网”。但新的联网收费系统在转换磨合初期也出现了一些问题,给群众出行带来了不便。

这位负责人表示,针对系统转换初期出现的问题,各地交通运输主管部门全力完善系统、优化政策、提升服务,系统运行和服务水平进一步提升。恢复收费后,收费系统运行平稳,但取消高速公路省界收费站是一项复杂的系统工程,将持续巩固完善优化提升。

据介绍,下一步,交通运输部将坚持问题导向、目标导向和结果导向,加强统筹分析调度和路网运行监测,及时研究解决新发现的问题,快速处理客户投诉意见,并加强服务人员业务培训,推动取消高速公路省界收费站工作不断走向深入。



北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

山东联通党委书记
总经理 彭胜军

山东联通财务部
总经理 张羽

山东联通市场部
总经理 毛海龙

山东联通电商中心
总经理 孟静静

5Gⁿ
让未来生长

联通力量 让爱生长

中国联通国企开放日直播

5月17日 18:30-20:30

观看路径

联通手厅APP首页-直播LIVE-儒意齐鲁直播间

直播LIVE儒意齐鲁直播间 联通手厅APP搜索

